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Csoportositsd a felsorolt anyagokat! ird a neviiket a tablazat megfelel6 helyére!

¢ ]
kémiailag tiszta anyagok keverékek
elemek vegyliletek szilard folyadékelegyek, | gdzelegyek
fémek nemfémek keverékek oldatok
vas kén natrium-klorid higany -
viz metan jod klor
oxigén szén szén-dioxid
jodozott s6 levegb aluminium
maélnaszorp réz kéolaj

2;I'rd be a halmazabra megfelel6 helyére a felsorolt allitadsok szamait!

1. A fotoszintézis egyik kiinduldsi anyaga.
Szintelen, szagtalan gaz.

A levegd alkotorésze.

Héromatomos vegytiletmolekula.

Benne az ég6 gyujtopalca elalszik.
Mészké és sosav reakcidjaval keletkezik.

A fotoszintézis mellékterméke.
Kétatomos elemmolekula.

Kémiailag tiszta anyag.
Szézalékos aranya a belélegzett és kilélegzett leveg8ben gyakorlatilag azonos.
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$ e Ird az &llitds mellé a hozz4 tartozé fogalom bet(jelét!

A) oxigénatom

B) oxigénmolekula

C) oxidion

D) mindhdrom

E) egyik sem

. kémiai részecske

kovalens kotést tartalmaz

jelolése vegyjellel torténik

elemi részecskék épitik fel
nemKkoto elektronpart is tartalmaz
nemesgaz-elektronszerkezet(i anion
elemi részecske

két atommagot tartalmaz

toltéssel rendelkezik
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% e ) Rajzold fel a felsorolt molekuldk szerkezeti képletét! Segitségiil megadjuk a molekula Gsszegképletét.

10.
11. relativ tomege 32

12. molaris tomege 32 g/mol
13, poldris molekula

14.
15.
16.
17.
18.

relativ tomege 8

a vizmolekuldban taldlhaté

16 elektront tartalmaz
10 elektront tartalmaz

a magnézium-oxidban talalhaté
a leveg6 fontos alkotorésze

hidrogén klér oxigén nitrogén kén
H, Cl, 0, N, S,
hidrogén-klorid viz ammonia metin szén-dioxid
HCI H,0 NH, CH, CO,

b) A kévetkezd allitasok a felrajzolt molekulakra vonatkoznak. Ird a molekula szerkezeti képlete alatti

cellaba annak az 4llitdsnak a sorszdmat, amelyik rd vonatkozik!

1. Két kotd és két nemkotd elektronpdrt tartalmaz.

7. Molekuldja harmas kotést tartalmaz.
8. Egy kovalens kotést és harom nemkaté elekt-

2. Egyszeres kovalens kétést tartalmaz.

3. Nem tartalmaz nemkoté elektronpdrt. ronpart tartalmaz.

4. Molekuldjat 6t atom épiti fel. 9. A legtobb elektront tartalmazé molekula.
5. A felsoroltak koziil a legtobb kovalens kotést 10. Kétatomos elemmolekula.

tartalmazza.
Tartalmaz neon (Ne) nemesgazszerkezetii

atomot.

a

11. Haromatomos vegyltletmolekula.

12. A felsoroltak koziil a legerésebb kémiai kotést

tartalmazza.




e . Déntsd el, hogy az elemi részecskék (proton, elektron, neutron) koéziil melyikre/melyekre igaz az allitas!
©  Arészecske jelét (p*, e, n°) ird az allitas elé!

Pozitiv toltést.

Az atommag alkotdja.

Nincsen toltése.

Szama meghatdrozza az atom kémiai min8ségét.

Az atommag koriil felhdszeri burkot hoz létre.

Neve a toltésére utal.

Relativ toltése -1. }
Egy elem minden izotdpatomja ugyanannyit tartalmaz beldle.

Szdma az atomban megegyezik a rendszdmmal.
A tricium kettét tartalmaz ebb6l.
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€ . Toltsd ki a tablazat iires cellsit!

vegyjel Na
rendszam 7
tomegszam 12 - 40
p*-szam 6
e -szam 20
n’-szam 12 20 7
peri6dusszdm 3
f6csoportszam II.
elektronhéjak szdma
vegyértékelektronok szdma 7
* . Milyen szerepet toltenek be a felsorolt anyagok a kémiai reakciékban? frd az anyag neve mellé az odail-
16 bettijelet! ' :
A) oxidalészer 1. oxigén 7. hidrogén
B) redukaldszer 2. natrium-hidroxid 8. szénsav
C) sav 3. salétromsav 9. hipermangan
D) bazis 4. magnézium 10. szén
5. kalcium-hidroxid 11. ecetsav
6. hidrogén-klorid 12. kédlium-hidroxid

‘- .Ird be a tablazatba a megadott folyamat egyenletét, majd tegyél X jelet abba a cellaba, amelyik cso-
portba az adott reakci6 tartozik!

1. szén égése :
pltott Wl @,(OH\L

2. magnézium égése
3. natrium és klér reakcidja
4. vizbontés elektromos drammal
5. oltott mész reakcidja s6savval
o iy egye- , | exo- | endo- | sav-
A kémiai reakcio egyenlete 8" | bomlas A" | redoxi-
stilés term term bazis
1.
2
3.
4




SZAMITASI FELADATOK

9. 332 g 12 témeg%-os konyhasé-oldathoz hany g konyhasot kell még adnunk,
hogy 26 tomeg%-os legyen?
A hozzdadott konyhasé hény db iont tartalmaz?

10. 310,8 g kalcium-hidroxid k6zombdsitéséhez mekkora tomeg( és
anyagmennyiség(i sésav szlikséges?



